

【正誤表】電卓計算リハーサルブック 1 級

(2011 年 2 月 15 日発行)

この度は弊社書籍をお買い求めいただきありがとうございます。
書籍に誤りがございましたので、下記の通り訂正をお願いいたします。

ご迷惑をお掛けいたしまして申し訳ありませんでした。

	訂正箇所	訂正内容
解答編	第 11 回複合算(11)	【誤】 5,265.957 【正】 5,265.958